
                                                                         

 

 

 

Notes d’allocution de 

 

l’honorable Noël A. Kinsella 

Président du Sénat 

Capitaine honoraire (Marine) 

Dirigeant de la révision 

 

À l’occasion de la revue annuelle  

des cadets de la Marine 9 Rodney  

 

Le 7 juin 2009 

 

Invités de marque,  

mesdames et messieurs, 

parents, 

état-major 

et plus particulièrement, cadets de la Marine 9 Rodney. 

 

C’est un honneur pour moi d’être ici aujourd’hui pour agir à titre 

d’officier de la revue, et je tiens à ce que vous sachiez que j’apprécie 

l’occasion que vous me donnez. À titre de président du Sénat, je dirige les 

délibérations qui s’y déroulent et j’essaie de veiller à ce que les questions 

soient abordées sans heurts. Mes activités ressemblent beaucoup à celles 

d’un officier de la revue. 

 

Aujourd’hui, j’ai été témoin de quelque chose de vraiment 

merveilleux. Je vous ai vus vous réunir et former un corps, et j’ai été très 

impressionné par la précision de votre exercice. Je vous ai écoutés et j’ai 

découvert que le Programme des cadets de la Marine 9 est très important 

pour vous. 

 

Avec l’attitude positive dont vous avez fait preuve, vous pouvez 

accomplir de grandes choses, comme vous l’avez démontré au cours de la 

dernière année. 

 



                                                                         

 

 

 

Cette année, votre équipe de tir de précision a terminé en première 

place dans votre zone. Elle s’est rendue aux championnats provinciaux et un 

de ses membres a même participé aux championnats nationaux. 

 

Votre équipe de biathlon a terminé deuxième dans votre zone et a 

également atteint les championnats provinciaux.   

 

Lors de la compétition annuelle à Trafalgar, votre fanfare a été la 

seule à se classer dans la catégorie « Or ». Votre équipe et votre 

commandant de drill ont tous deux terminé en deuxième place dans leurs 

compétitions respectives.  

 

Un d’entre vous a même gagné la Médaille du mérite des cadets des 

anciens combattants de l’Armée, de la Marine et des Forces aériennes du 

Canada lors du camp d’été de l’an dernier. 

 

Ce ne sont pas de petites réalisations; elles sont toutes le résultat direct 

de votre travail acharné. Vous pouvez être fiers de vous. Je sais que votre 

état­major et vos parents sont fiers de vous.  

 

Vous pouvez également être fiers de ce que vous faites pour votre 

collectivité.  

 

Même si vous étiez très occupés à l’école et à la maison, vous avez 

pris le temps d’honorer les anciens combattants lors du défilé de la bataille 

d’Angleterre à l’occasion du jour du Souvenir, et lors du défilé de la bataille 

de l’Atlantique. 

 

Les jeunes feront toujours partie de notre collectivité, et je suis 

convaincu que les cadets de la Marine 9 continueront leur grande tradition 

de service militaire et de commémoration. 

 

Depuis que je suis devenu capitaine honoraire de la Marine dans la 

Réserve navale, j’ai eu de nombreuses occasions de participer davantage 



                                                                         

 

 

 

beaucoup plus aux activités de la communauté navale. Il s’agit de ma 

première revue annuelle dans ma province d’origine et ma ville natale, et je 

ne pourrais penser à un meilleur endroit pour exercer mes fonctions de 

capitaine honoraire qu’ici, en compagnie des futurs leaders de notre pays. 

 

Merci encore de m’avoir invité à être votre officier de la révision. 

J’espère entendre parler davantage de vos activités à l’avenir. 

 


